

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 8.08

YouTube 音频

等待神的时间失去了耐心，卻为自己制造了金牛犊来敬拜

诗篇 27:14

"你们要倚靠耶和华，要刚强壮胆，你们心里倚靠耶和华。"

以赛亚书 40:31

"但那等候耶和华的必重新得力，他们必如鹰展翅上腾，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。"

阿摩司书 5:4

"耶和华如此说：以色列家啊，你们要寻求我，就必存活。"

马太福音 6:33

"你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。"

以弗所书 3:20-21

"神能照着运行在我们心里的大力充充足足地成就一切，超过我们所求所想的。"

诗篇 130:5

"我等候耶和华，我的心等候；我仰望他的话。"

箴言 20:22

"不要说：『我要以恶报恶』；要等候耶和华，他必拯救你。"

以赛亚书 30:18

"所以耶和華必然等候，要施恩给你们，必然兴起，好怜悯你们，因为耶和華是公平的，凡等候他的都是有福的。"

腓立比书 4:6-7

"应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。"

这些经文提醒我们在等候上帝时要坚定信心、寻求祂的面，不要焦虑，专心敬拜并依赖神的带领。神的计划和时间总是最好的，我们可以在等候中学会依靠祂的恩典和引导。

我們一同祈禱

親愛天父上帝

我們來到你面前，為我們常犯的錯誤向您祈求。我們承認在等待您的時間時，我們有時會失去耐心，渴望立即得到答案或結果。在這不安的等待中，我們有時會自己製造偶像，將物質的東西或虛無的事物當作您來敬拜。請您寬恕我們的愚昧和過失。

求您賜予我們內心的平安和耐心，讓我們學會相信您的計劃是最好的。教導我們在等待中堅持信心，而不是尋求世俗的快樂。幫助我們專心尋求您的心意，而不是拜金和追求虛榮。

我們向您祈求力量，讓我們在等待時，尋求與您更親近的關係，通過禱告、聖經閱讀和與信仰伙伴的交流來加深我們對您的認識。幫助我們在等待中成長，變得更像您的兒女，以您的形象來榮耀您的名。

上帝啊，求您幫助我們遠離任何妨礙我們與您親近的事物。讓我們全心全意地尋求您，把您放在我們生命的中心。願您的旨意成為我們行動的指引，而不是自我欲望的俘虜。

求您寬恕我們的過錯，因為我們知道，您的時間和計劃是完美的。我們承認我們有時候不明白您的道路，但我們相信您是信實和慈愛的上帝。請幫助我們學會等待，並在等待中尋求您的意願和引導。

求您加強我們的信心，讓我們的心完全依靠您的恩典。當我們感到焦慮和不安時，提醒我們在禱告和依賴您的話語中尋找平安和力量。

求您幫助我們擺脫一切偶像和虛浮的敬拜，在一切時候，專心專意地敬拜您。讓我們的生活成為對您賜予的恩典和愛的回應，成為對世界見證您奇妙作為的見證。

感謝您聽到我們的禱告，奉耶穌的名祈求，阿門

第 32 章出埃及記

32:1 百姓見摩西遲延不下山、就大家聚集到亞倫那裡、對他說、起來、為我們作神像、可以在我們前面引路、因為領我們出埃及地的那個摩西、我們不知道他遭了甚麼事。

32:2 亞倫對他們說、你們去摘下你們妻子兒女耳上的金環、拿來給我。

32:3 百姓就都摘下他們耳上的金環、拿來給亞倫。

32:4 亞倫從他們手裡接過來、鑄了一隻牛犢、用雕刻的器具作成。他們就說、以色列阿、這是領你出埃及地的神。

32:5 亞倫看見、就在牛犢面前築壇、且宣告說、明日要向耶和華守節。

32:6 次日清早、百姓起來獻燔祭、和平安祭、就坐下喫喝、起來玩耍。

32:7 耶和華吩咐摩西說、下去罷、因為你的百姓、就是你從埃及地領出來的、已經敗壞了。

32:8 他們快快偏離了我所吩咐的道、為自己鑄了一隻牛犢、向他下拜獻祭、說、以色列阿、這就是領你出埃及地的神。

32:9 耶和華對摩西說、我看這百姓真是硬著頸項的百姓。

32:10 你且由著我、我要向他們發烈怒、將他們滅絕、使你的後裔成為大國。

32:11 摩西便懇求耶和華他的神說、耶和華阿、你為甚麼向你的百姓發烈怒呢、這百姓是你用大力和大能的手、從埃及地領出來的。

32:12 為甚麼使埃及人議論說、他領他們出去、是要降禍與他們、把他們殺在山中、將他們從地上除滅。求你轉意、不發你的烈怒、後悔、不降禍與你的百姓。

32:13 求你記念你的僕人亞伯拉罕、以撒、以色列。你曾指著自己起誓說、我必使你們的後裔像天上的星那樣多、並

且我所應許的這全地、必給你們的後裔、他們要永遠承受為業。

32:14 於是耶和華後悔、不把所說的禍降與他的百姓。

32:15 摩西轉身下山、手裡拿著兩塊法版、這版是兩面寫的、這面那面都有字。

32:16 是神的工作、字是神寫的、刻在版上。

32:17 約書亞一聽見百姓呼喊的聲音、就對摩西說、在營裡有爭戰的聲音。

32:18 摩西說、這不是人打勝仗的聲音、也不是人打敗仗的聲音、我所聽見的、乃是人歌唱的聲音。

32:19 摩西挨近營前、就看見牛犢、又看見人跳舞、便發烈怒、把兩塊版扔在山下摔碎了。

32:20 又將他們所鑄的牛犢、用火焚燒、磨得粉碎、撒在水面上、叫以色列人喝。

32:21 摩西對亞倫說、這百姓向你作了甚麼、你竟使他們陷在大罪裡。

32:22 亞倫說、求我主不要發烈怒、這百姓專於作惡、是你知道的。

32:23 他們對我說、你為我們作神像、可以在我們前面引路、因為領我們出埃及地的那個摩西、我們不知道他遭了甚麼事。

32:24 我對他們說、凡有金環的、可以摘下來、他們就給了我、我把金環扔在火中、這牛犢便出來了。

32:25 摩西見百姓放肆、（亞倫縱容他們、使他們在仇敵中間被譏刺、）

32:26 就站在營門中、說、凡屬耶和華的、都要到我這裡來。於是利未的子孫、都到他那裡聚集。

32:27 他對他們說、耶和華以色列的神這樣說、你們各人把刀跨在腰間、在營中往來、從這門到那門、各人殺他的弟兄、與同伴、並鄰舍。

32:28 利未的子孫照摩西的話行了。那一天百姓中被殺的約有三千。

32:29 摩西說、今天你們要自潔、歸耶和華為聖、各人攻擊他的兒子、和弟兄、使耶和華賜福與你們。

32:30 到了第二天、摩西對百姓說、你們犯了大罪、我如今要上耶和華那裡去、或者可以為你們贖罪。

32:31 摩西回到耶和華那裡、說、唉、這百姓犯了大罪、為自己作了金像。

32:32 倘或你肯赦免他們的罪、……不然、求你從你所寫的冊上塗抹我的名。

32:33 耶和華對摩西說、誰得罪我、我就從我的冊上塗抹誰的名。

32:34 現在你去領這百姓、往我所告訴你的地方去、我的使者必在你前面引路。只是到我追討的日子、我必追討他們的罪。

32:35 耶和華殺百姓的緣故、是因他們同亞倫作了牛犢。

出埃及记第 32 章的概述：

出埃及记第 32 章描述了以色列人在摩西在西奈山上从上帝那里领受十诫时，崇拜金牛犊的罪恶。

当摩西不在时，人们要求亚伦为他们制造一个神来崇拜。亚伦从人民那里收集了金子，并制造了一个金牛犊，人们随后崇拜并献祭。上帝对以色列人变得愤怒，并告诉摩西，祂将摧毁他们并重新开始。

摩西恳求上帝饶恕人民，提醒祂应许过亚伯拉罕、以撒和雅各把他们的后代变成一个伟大的国家。上帝收回了摧毁以色列人的计划。

随后，摩西从山上下来，看到人们正在崇拜金牛犊。他变得愤怒，摔碎了上帝给他的法板。摩西质问亚伦，并下令利未人处决那些引导人们崇拜金牛犊的人，3,000 人被杀。

然后，摩西再次回到上帝那里，代求人民，请求祂原谅他们的罪。上帝同意宽恕他们，但警告说仍将后果。该章以摩西恳求上帝继续领导以色列人结束。

出埃及记第 32 章讲述了以色列人在摩西不在的时候，开始崇拜金牛犊，并远离上帝的故事。重点经文包括：

1. 以色列人对摩西的缺席和等待时间失去了耐心，向亚伦要求制造一个代表神的偶像，于是亚伦收集了他们的金戒指，制造了一个金牛犊（出埃及记 32:1-4）。
 2. 上帝对以色列人的背叛感到愤怒，准备毁灭他们并重新开始与摩西的后裔建立一个新的国度（出埃及记 32:7-10）。
 3. 摩西为以色列人辩护，并向上帝祈求他的宽恕和怜悯。上帝听从了摩西的祈求，并不把他的忿怒倾泻在以色列人身上，但是惩罚仍然是不可避免的（出埃及记 32:11-35）。
- 这一章强调了人们对偶像的崇拜会导致他们远离上帝和他的律法，并引发上帝的愤怒和惩罚。摩西在这里代表了一个忠诚的中保，为以色列人辩护并向上帝祈求怜悯。

《出埃及记》第 32 章讲述了以色列人在摩西离开一段时间后，失去耐心，为自己制造了金牛犊来敬拜。这一章中，以色列人背离了上帝的诫命，崇拜了偶像，引起了上帝的愤怒和摩西的愤慨。从这一章中，我学到了以下几个中心思想：

背离和偶像崇拜的危险：以色列人的行为是对上帝的背离，他们忘记了上帝的带领和拯救，而寻求自己的方式和偶像。这个故事提醒我们背离和偶像崇拜的危险，我们应当时刻警惕自己的心灵，不要偏离上帝的道路。

上帝的忍耐和愤怒：尽管以色列人背离了上帝，但上帝仍然表现出忍耐和宽容。然而，他们的行为引起了上帝的愤怒，这显示了上帝对背离和偶像崇拜的严肃态度。这个故事提醒我们上帝对罪的宽容有限，我们应当敬畏他的忿怒，遵循他的诫命。

摩西的仲裁和祈祷：摩西在得知以色列人的行为后感到愤慨，他向上帝祈求怜悯和赦免。这个故事提醒我们在面对罪恶和背离时，我们可以向上帝祈祷和仲裁，寻求他的怜悯和赦免。

后悔和悔改的重要性：上帝告诫摩西关于以色列人的罪恶，并要求摩西去惩罚他们。然而，摩西为他们代求，并引导他们悔改。这个故事提醒我们后悔和悔改的重要性，当我们意识到自己的罪恶时，我们应当诚心悔改，回转向上帝。

从这一章中，我们可以看到背离和偶像崇拜的危险，我们应当时刻警惕自己的心灵，不要偏离上帝的道路。上帝对罪的宽容有限，我们应当敬畏他的忿怒，遵循他的诫命。在面对

罪恶和背离时，我们可以向上帝祈祷和仲裁，寻求他的怜悯和赦免。后悔和悔改的重要性使我们能够回转向上帝，得到他的恩典和赦免。这个故事提醒我们要时刻警惕背离和偶像崇拜的危险，敬畏上帝的忿怒，诚心悔改，并寻求他的恩典和赦免。